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Podkladem pro bakalářskou práci Lucie Linkové byla vlastní studie Sportovního centra 
v Broumech na Křivoklátsku. Někdejší lesnická osada poblíž raně novověké sklářské 
huti se na přelomu tisíciletí uctivě rozrostla a spolu se sousedním Kublovem má nyní 
ke dvěma tisícům obyvatel. Sportovní zázemí u základní školy včetně tělocvičny je pro 
obec dostačující, avšak fotbalový areál se od svého vzniku v šedesátých letech, 
zajištěného jednodenní prací buldozeru, příliš nevyvinul. Lucie ve své studii navrhla 
přiměřený rozvoj sportovního centra o důstojný objekt umožňující jak celoroční servis 
pro místní obyvatele a sportovce, tak nabídku ubytování pro zájemce o sportovní 
soustředění nebo jen přespání při výletech po Křivoklátsku. 
 
Střídmost návrhu autorka spolehlivě přepsala do projektového řešení. Správné použití 
materiálů a volba konstrukčních systémů se promítá do pečlivě a přesvědčivě 
propracovaných detailů po celé výšce objektu. Vždy mám radost, když si student ověří 
smysluplnost konstrukčního detailu zalomené stropní desky a jeho význam pro 
konečný výraz objektu a užitnou kvalitu. Přitom záměrná obyčejnost „plechové boudy“ 
u hřiště zůstává nedotčena. V rámci rozpravy prosím o zodpovězení otázky:    
 

V situaci jsem zaznamenal dvojici nádrží pro zachytávání dešťové vody zřejmě 
s přepadem do drenážního zasakovacího systému. Jakým způsobem byste 
dešťovou vodu v areálu využívala a co byste pro takové využití musela 
vybudovat? 
 

Jednotlivé části bakalářské práce jsou zpracovány v požadovaném rozsahu a 
odpovídají definovanému zadání. Rovněž grafické zpracování je přehledné, na vysoké 
úrovni a ukazuje Luciinu schopnost komplexního přístupu k navrhování. K úplné 
spokojenosti bych potřeboval snad jen preciznější grafické podání interiéru.    
  
Bakalářskou práci považuji po formální i obsahové stránce ve všech jejích částech za 
úplnou. Doporučuji práci přijmout a navrhuji hodnocení stupněm A.   
 
 
 
 
 
        Tomáš Hradečný 
V Praze dne 11.6.2025 


